

伊滨新闻

要闻时选

- ◆ 11月21日,广州市欧林家具有限公司总经理薛庆志一行到我区考察。考察组先后到洛阳莱特柜业(集团)有限公司、河南省花城办公家具有限公司、洛阳市花都家具集团有限公司、洛阳科飞亚金柜有限公司等,实地考察企业机械设备、生产能力、产品工艺和展厅布局等情况。区领导刘冠瑜、孙忠信、李平安、马芳等陪同。(张伟 马晓峰)
- ◆ 11月19日,我区召开重点项目

目征迁现场观摩会。观摩组一行实地察看了伊水小学、烟厂住宅、613光电产业园、伊河东湖、污水处理厂等项目征迁现场,并详细了解各项目工程规划、投资规模、征迁建设进度等情况。区领导于红杰、任保军参加。(张伟 马晓峰)

◆ 11月19日,省创建国家级计划生育村民自治村督导组到寇店镇和谐社区督导国家级基层村民自治创建工作。督导组一行实地察看了村级协会组织建设、阵地基础设施建设、协会工作流程等相关资料,听取了该镇对基层村民自治

工作的情况汇报,并与现场人员进行座谈。区管委会副主任高大雁陪同。(张建超)

◆ 11月22日,汝阳县产业集聚区考察团一行到我区考察,重点围绕基础设施建设、城市规划区、城乡一体化区域工业及工业研发项目建设情况进行学习交流。(刘永革)

◆ 11月19日,市统计局副局长李保安一行到我区对服务业企业发展状况进行调研,区政协工委主任杨秋云陪同。(张向珂)

2014年12月1日 第22期 河南省新闻出版局批准 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
甲午年十月初十 总第59期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

万安山野生动物园主题乐园项目正式签约

伊滨讯 11月28日,万安山野生动物园主题乐园暨洛阳隋唐百戏城文化产业项目签约仪式成功举行。省委常委、市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身,省国土资源厅党组成员、省国土资源开发投资管理中心主任吴洪杰,市城乡一体化示范区管委会党工委书记王立林、主任宋殿宇,副市长魏险峰等省市领导,以及中国杂技协会副会长戴武琦、深圳(国际)杂技演艺集团董事长王敬宇、深圳大宇文化传播有限公司总经理王召、洛阳万安山建设发展有限公司董事长杨剑波等企业投资方代表出席仪式。区领导刘冠瑜、李平安、任保军参加。



万安山野生动物园主题乐园项目位于寇店镇,共投资150亿元,总面积1万余亩。该项目将由深圳(国际)杂技演艺集团投资建设,以广州长隆野生动物园和欢乐世界为模板,打造以超大型世界顶尖主题乐园和世界各地野生动物繁衍、驯化、展示为主的世界级野生动物生态展示区,同时配套建设以野奢体验、休闲度假为核心的“一流野奢型旅游度假中心”。

按照规划,该项目一期将主要建设野生动物园、动物演艺、陆地主题公园、水世界主题乐园四大主题片区及度假酒店、商业配套设施等。其中,野生动物园将分为自驾区和散养区,增加人与动物的交流互动,兼具科普教育和动物饲养繁殖功能;动物演艺片区将策划具有国内外一流水平的大马戏演艺秀,实现现代高科技声光电与节目编排相结合,打造一台人与动物和谐相处、具有艺术美感的大型演艺秀;陆地主题公园中,室外设置大型设备刺激类项目,室内设置高科技声光电和自主知识产权飞行影院项目,同时建设适合家庭游玩的亲子类游乐项目及主题演艺秀;水世界主题乐园将利用万安山下自然冲沟,用封闭透明技术建设北方唯一的四季适宜

大型水寨、超级大喇叭、蛇形滑道等项目,并建设漂流河、造浪池、冲浪、沙滩浴场、小喇叭等设施。

李柳身在致辞中说,各相关部门要抢抓休闲度假产业蓬勃发展的良机,乘势而上、全力以赴加大项目推进力度,力争项目早日开工、早见效。各相关部门要按照市委、市政府的统一部署,建立项目推进台账,明确权责分工,用一流效率、一流诚信、一流环境支持项目发展,最大限度缩短项目建设周期,早日成为洛阳经济社会发展中的一个新亮点,成为洛阳文化旅游产业的一张新名片。

据悉,为督促项目早日签约落地,11月19日下午,市委书记陈雪枫专题听取项目汇报,并对加快项目建设提出要求。陈雪枫强调,洛阳历史悠久、文化底蕴深厚,万安山野生动物主题乐园项目,不仅填补了洛阳大型互动类休闲度假项目的空白,而且对丰富洛阳旅游产品,提高文化旅游品位,延长游客在洛停留时间,扩大洛阳文化旅游产业的影响力和知名度,意义重大。(杨万通)

2015年示范区基础设施建设项目汇报会在我区召开

伊滨讯 11月21日上午,市城乡一体化示范区管委会主任宋殿宇在我区主持召开示范区2015年基础设施建设项目汇报会,示范区综合办、发改规划局、国土环保局、招商融资局、建设一局、建设二局、商务中心区办公室等相关部门负责同志、洛龙及我区主要领导参加会议。

宋殿宇指出,要统筹新区建设,按照一条龙的模式来谋划、组织和实施,基础设施项目建设要突出服务市委、市政府的重大决策部署,突出服务产业项目(实体项目)的建设和落地,严格按照规划谋划和实施。续建项目和重点项目都要提前着手,积极推进,确保项目按计划开工。

就伊滨区项目建设,宋殿宇指出,2015年伊滨区征地拆迁、安置小区建设、工业项目等都要有明确进度,所有确定实施的项目都要具体细化,要有责任人、有时间节点。2015年,示范区将加大对伊滨区资金支持,确保征迁、安置资金投入不少于27亿元。伊滨区要根据这一要求合理调整组织分工,各重大项目责任人对项目建设负全责,切实做好项目建设服务保障工作。(阮文武 许俊)

洛阳沪商产业园“奥斯陆雪道”项目推介会暨我区首届滑雪节启动仪式圆满成功

伊滨讯 11月15日,由我区管委会主办,洛阳沪商产业园有限公司、洛阳河洛生活导报承办的洛阳沪商产业园“奥斯陆雪道”项目推介会暨我区首届滑雪节开幕式在洛阳铂都利豪国际饭店二楼国际会议厅举行。全市20余家旅行社和媒体出席了会议,共同见证了这场盛会。

会上,洛阳沪商产业园总经理高明女士详细介绍了奥斯陆雪道的基本情况,并对各大旅行社和媒体记者的提问做了细致的回答。据了解,奥斯陆雪道可同时容纳游客2000人,可以满足各级别滑雪爱好者的不同需求,届时将聘请来自东北的专业滑雪指导团队,为游客提供技术指导。

目前,奥斯陆雪道正在紧张施工建设中,预计今年圣诞节前后就可以开园迎客。据悉,奥斯陆雪道开园后将举行一系列冰雪节主题活动:小手拉大手、我是王牌摄影师、圣诞狂欢嘉年华、情系少年爱在洛阳、今年我要追的那个女孩、全民滑雪乐翻天等。为了响应国家政策及落实“全民健身”的重大政策,滑雪场还将在试营业期间举行“全民参与 全民健康”大型公益滑雪健身活动,并在开园当天推出“一元滑雪 全民畅玩”特惠活动。今年冬天,我们在家门口,就可以到冰天雪地中感受滑雪带来的乐趣。

除冬季滑雪之外,滑雪场夏季可以开展滑草、高尔夫、滑索、攀岩、旅游观光等项目,将填补我市及其周边地区旅游滑雪场的空白,也会成为拉动我区城乡一体化发展的引擎,实现产城互动、产业配套。(杨万通 李幸子)

我区召开党的群众路线教育实践活动总结大会

伊滨讯 11月17日,我区召开党的群众路线教育实践活动总结大会,学习贯彻中央、省、市党的群众路线教育实践活动总结大会精神,对我区教育实践活动进行总结,对巩固和扩大教育实践活动成果、全面推进新形势下从严治党进行部署和安排。

市委第十督导组组长田晓峰及督导组成员到会指导。区管委会主任刘冠瑜出席大会并讲话。区党工委副书记孙忠信主持会议。

按照中央、省委和市委的部署及要求,我区党的群众路线教育实践活动于3月10日全面启动。活动开展以来,区党工委班子先行一步,示范带动全区245个党组织、9600多名党员,紧紧围绕“为民务实清廉”的主题和“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,按照“先后有序、压茬推进”的方法步骤,不分阶段、不搞转段,科学谋划、精心组织、分类指导、强化督查,始终坚持高标准、高质量,严要求、严纪律,有序推进教育实践活动,达到了

预期目的,取得了丰硕成果。主要体现在:一是党员干部的理想信念、宗旨意识和党性修养进一步增强;二是“四风”问题得到了有效遏制;三是党群干群关系进一步密切;四是作风建设长效机制初步形成;五是各级党员干部干事创业的积极性和主动性明显增强。

田晓峰充分肯定了我区教育实践活动的做法和成效,认为我区严格按照要求和标准,结合自身实际,认真落实各个环节工作,有效遏制了“四风”,解决一批群众最关注、最紧迫的民生诉求和发展难题。同时希望我区切实加强作风建设,把抓好整改落实作为重中之重,注重建立长效机制,保持整治“四风”高压态势。

刘冠瑜指出,开展教育实践活动,加强党的作风建设,最终目的是要促进工作、推动发展、改善民生。伊滨区要在开发建设的道路上走得更好,在建设经济副中心城市道路上走得更快,就必须深刻领会党要管党、从严治党的极端重要性、紧迫性,深入贯彻中央和上级

党委就从严治党提出的部署要求,在经常抓、深入抓、持久抓上下苦功夫、硬功夫,真正把活动成果运用到从严治党中,巩固作风建设的良好势头,积聚强大的工作动力。要把教育实践活动中迸发出来的热情和进取精神,转化为干事创业的强大动力,以作风建设新成效促进改革发展,努力使全区保持持续平稳较快发展的良好态势。

刘冠瑜强调,教育实践活动有期限,作风建设没有休止符。全区各级党组织要以这次活动为新起点、新动力,一心一意谋发展、聚精会神抓党建,进一步巩固和拓展教育实践活动成果,努力推动党的作风建设形成新常态,为加快推进伊滨区崛起做出新的贡献。

就贯彻落实本次会议会议精神,孙忠信强调,各镇、各单位要深入学习贯彻刘冠瑜同志和田晓峰同志的讲话精神,认真部署下一步工作,切实把思想和行动统一到中央和各级党委的要求上,继续发扬钉钉子精神,以持之以恒的决心抓好整改落实工作;按照抓常、抓细、抓长的要求,着力建立健全长效机制,切实巩固深化活动成果。

区级领导班子成员、区直单位正副职、五镇全体班子成员、106个行政村(社区)党组织书记、区党工委督导组、区活动办及各督导组近300人参加了会议。(张志军)



河南德润:打造一流饮品生产线

11月26日,在河南省德润饮品有限公司纯净水生产线上,工作人员正在进行紧张生产。

该公司位于我区寇店镇产业集聚区,基本注册资金9999万元,项目占地面积80余亩,建设现代化标准生产车间6座,拥有国内最先进的饮料生产线三条,分别年产量可达纯净水720万件、热灌装饮品1000万件、易拉罐蛋白饮料3000万件,年销售规模可达20亿元。

据了解,德润饮品有限公司于2012年正式建成投产,目前已拥有1000多家经销商和直营店,遍布我国中部及西部地区,并与河南高速服务公司、白象食品集团、香港歌国际等多家大型企业和知名单位达成合作协议,提供饮品服务和饮料代加工业务。(杨万通 苗甫文/图)



法纪伊滨

李村镇申明社区两名党员违法被判刑

9月28日,李村镇申明社区两名普通党员郭某(A)、郭某(B)被开除党籍。

郭某(A)、郭某(B)均为普通的农村党员。但他们为什么会受到开除党籍如此严重的党纪处分?经查,他们触犯了《刑法》第二百二十六条和第二百七十四条:强迫交易罪与敲诈勒索罪。

2014年3月31日,洛龙区人民法院就对申明社区郭某(A)、郭某(B)的违法行为向法院提起了公诉。8月12日,法院判处郭某(A)有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金四万元;判处郭某(B)有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金十万元。

2010年下半年,我区福民工程二号安置小区开始建设。为更好安置工程所在地的居民,区管委会允许居民在居委会及劳务公司的管理下,参与基坑土方、临时围墙、便道等劳务。郭某(A)、郭某(B)利用小区在本社区建设的便利条件,强行参与各种劳务,高价供应原材料,如果建设方不同意,就采取拦车、阻工等威胁手段,造成福民工程二号安置小区施工秩序严重混乱。

《刑法》第二百二十六条:强迫交易罪,指以暴力、威胁手段强买强卖商品,强迫他人提供服务或者强迫他人接受服务,强迫他人参与或者退出投标、拍卖的,强迫他人转让或者收购公司、企业的股份、债券或者其他资产的,强迫他人参与或者退出特定的经营活动的,情节严重的行为。

《刑法》第二百七十四条规定:敲诈勒索罪,指以非法占有为目的,对被害人使用威胁或要挟的方法,强行索要公私财物的行为。敲诈勒索公私财物,数额较大或者多次敲诈勒索的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑,并处罚金。

我区党工委根据《中国共产党纪律处分条例》第三十条之规定,给予郭某(A)、郭某(B)开除党籍处分。(伊新)

为“拍苍蝇”点赞

我们习惯将贪腐的高官称为“老虎”,与之相对的职务较低的基层贪腐被称为“苍蝇”。但在反腐败工作中,不管是“老虎”还是“苍蝇”,侵害的都是群众利益,都要坚决打击。

大“老虎”固然可恶,“苍蝇”同样令人痛恨。“苍蝇”是围扑在老百姓身边的“害虫”,侵害百姓利益更加具体和直接,老百姓对他们的痛恨程度更加明显。我区从涉及人民群众切身利益的违法犯罪行为入手,开除二人党籍,净化了党员队伍,也让百姓真正感受到公平。所以,“打老虎”的同时“拍苍蝇”,可谓得民心顺民意,值得点赞。

